

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 40047** *Anuncio rectificativo del anuncio del Ayuntamiento de Albacete por el que se convocaba licitación para la adjudicación del contrato de suministro de energía eléctrica a dependencias e instalaciones de titularidad municipal (expte. 26/2014), que fue publicado en el Boletín Oficial del Estado del lunes, 29 de septiembre de 2014 e inicio de nuevo del plazo de presentación de proposiciones.*

Se indican a continuación los apartados que son objeto de rectificación en el anuncio de licitación original de este contrato, que fue publicado en el Boletín Oficial del Estado del 29 de septiembre de 2014:

2. Objeto del contrato:

{...}

e) Plazo de ejecución /entrega:

El anuncio original dice: 2 años; en su lugar debe decir: 1 año.

4. Valor estimado del contrato:

El anuncio original dice: 12.942.000 €; en su lugar debe decir: 8.628.000 €.

5. Presupuesto base de licitación:

El anuncio original dice: a) Importe neto: 8.628.000 €. Importe total: 1.811.880 €; en su lugar debe decir: a) Importe neto: 4.314.000 €. Importe total: 5.219.940 €.

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación:

El anuncio original dice: 24/10/2014; en su lugar debe decir: 24/11/2014.

{...}

9. Apertura de ofertas:

{...}

d) Fecha y hora:

El anuncio original dice: 27 de octubre, 3 y 14 de noviembre de 2014, todas ellas a las 9:15; en su lugar debe decir: 27 de noviembre, 4 y 16 de diciembre de 2014, todas ellas a las 09:15 h.

11. Fecha de envío del anuncio rectificativo al "Diario Oficial de la Unión Europea": 13/10/2014.

Albacete, 14 de octubre de 2014.- Doña Carmen Bayod Guinalio, Alcaldesa-Presidenta del Excmo. Ayuntamiento de Albacete.

ID: A140054536-1